Ceska skolni inspekce Vyberove zjistovani vysledkii Zakii 9. rocniku zdkladnich skol
Cj.: CSIG-3048/15-G2 a odpovidajicich rocnikit viceletych gymnazii a Zaku 3. rocniku
vybranych oborii stiednich odbornych skol — zaverecna zprava
mezi vykonem, vykonanou praci a Casem. Spravné odpovédélo jen 29,1 % zakl. Mezi
nejcastéjSimi odpovéd'mi se objevovaly moznosti 200, 2000, 20, 10, 40 000 a 10 000.

2.8.3 Priklady uloh s nizkou tispés$nosti z chemie

1. Uloha z chemie 1D 267216
Doplii celymi ¢isly spravné vysledky vypocti.

1. Mame 5 gramu soli a potfebujeme z nich pfipravit desetiprocentni roztok. Musime k nim
proto piidat __ (1) __ mililitrd vody.

(1) 45 (a jiné pFipustné varianty)

2. Abychom piipravili dvacetiprocentni roztok cukru, musime k 1 litru vody ptidat _ (2)
gramu cukru.

(2) 250 (a jiné pFripustné varianty)

Uloha se skladala ze dvou &asti a ovéfovala troveii dosazenych znalosti spojenych
s ocekavanym vystupem Ramcového vzdélavaciho programu pro zakladni vzdélavani:
vypocitd slozeni roztokd, ptipravi prakticky roztok daného slozeni. Na prvni cast tlohy
dokazalo spravné odpovéd’ jen 1,1 % zakl. Na druhou cast 3,5 % zaka. V prvni ¢asti zaci
nejcasteji odpovidali 50 a dale 10, 100, 5 a 500. V druhé c¢asti 20 a dale 200, 10, 5, 100, 50
az.

2. Uloha z chemie ID 267215

Vyber z nasledujicich latek vSechny vychozi latky fotosyntézy a vSechny produkty
fotosyntézy.

svétlo dusik teplo oxid uhlicity voda chlorofyl  bilkoviny  oxid uhelnaty
kyslik  sacharid
vychozi latky:
Spravné odpovédi: oxid uhlidity; voda
produkty:
Spravné odpovédi: kyslik; sacharid

Obsah TtUlohy souvisi socekdvanym vystupem Ramcového vzdélavaciho programu
pro zakladni vzd€lavani: uréi podminky postacujici pro aktivni fotosyntézu. Spravny vybér
vychozich latek provedlo 7,3 % a spravny vybér produktl jen 4,4 % zakt. Mezi vychozi latky
Zaci Casto uvadeli chlorofyl, teplo, dusik, oxid uhelnaty a kyslik. Mezi produkty Zaci uvedli
nejcastéji bilkoviny a déle teplo, vodu, chlorofyl a oxid uhelnaty.
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